
Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da 7 Sessão Extraordinária da 23  Sessão Legislativa Ordinária da 3 P Legislatura 

Ata da 7 Sessão Extraordinária da 11  Sessão Legislativa Ordinária da 31 

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, realizada no dia 19 

(de enove) de julho de 2022, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de 

s Gerais, no Palácio do Legislativo Municipal, com o fim específico de 

discutir e votar em P e única discussão e votação o Parecer Prévio do Tribunal 

de Contas do Estado de Minas Gerais relativo às contas do Município de 

Conselheiro Lafaiete referentes ao exercício de 2006. Às 18h30, na Sala das 

Sesões, sob a Presidência do Vereador Presidente Oswaldo Alves Barbosa, com 

a prsença dos Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta 

Net, Damires Rinarlly Oliveira Pinto, Erivelton Martins Jayme da Silva, 

Eusáquio Cândido da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, João Paulo Fernandes 

Resende, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Pedro Américo de 

Almeida, Renato Gonzaga de Meio, Sandro José dos Santos e Washington 

Ferrando Bandeira foi declarada aberta a Sessão. Ordem do Dia: Aprovado em 

1 e única discussão e votação o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado 

de Minas Gerais relativo às contas do Município de Conselheiro Lafaiete 

referentes ao exercício de 2006 com 8 (oito) votos favoráveis da Vereadora 

Dainires Rinarily Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luís de Menezes, 

Angelino Cláudio Pimenta Neto, Eustáquio Cândido da Silva, João Paulo 

Ferr andes Resende, Oswaldo Alves Barbosa, Renato Gonzaga de Melo, e 

Washington Fernando Bandeira e 05 (cinco) votos contrários dos Vereadores 

elton Martins Jayme da Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da 

i, Pedro Américo de Almeida e Sandro José dos Santos. Nada mais havendo 

itar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão Extraordinária. Para 

tar, foi lavrada a presente Ata que, após ser lida e aprovada, será assinada 

Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. —III— 
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